Großes Jahrestreffen für alle Mazda MX-5 Fahrer
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5 Jahre www.mx-5.de! Deutschlands größte Internet-Gemeinschaft um den Mazda MX-5 feiert dieses Jubiläum am 21. und 22. August mit einem großen Jahrestreffen auf der ehemaligen Airbase Sembach bei Kaiserslautern in der Pfalz.

Bei ihren jährlichen Treffen erkundet die Fangemeinde des japanischen Roadsters jedes Mal eine andere Mittelgebirgsregion in Deutschland. Die Pfalz bietet den Teilnehmern in diesem Jahr viele Kurven, Berge und Täler, die allein nach Roadbooks, bei geführten Touren, einer Chinesenrallye oder dem traditionellen Abschlusskonvoi „erfahren“ werden können.

Neben den verschiedenen Ausfahrten haben die Organisatoren ein abwechslungsreiches Programm zusammengestellt:

· Bei diversen Wettbewerben können Fahrer und Beifahrer ihr Wissen und ihre Fertigkeiten rund um ihren geliebten Zweisitzer unter Beweis stellen und dabei wertvolle Preise abräumen.


· Tüftler aus ganz Deutschland und dem benachbarten Ausland zeigen ihre individuellen Verschönerungen und technische Lösungen an ihren Autos und bieten Workshops an.


· Viele Zubehörhändler und Dienstleister stellen ihr Programm speziell für den offenen Mazda vor und führen auf Wunsch vor Ort Einbauten und Reparaturen aus.

· Mitarbeiter aus Vertrieb und Technik bei Mazda Motors Deutschland beantworten alle Fragen der Besitzer.

· Clubs und Stammtische stellen sich am Infostand vor, außerdem können dort Fanartikel erworben werden.

500 Autos werden beim Treffen erwartet. Alle Details zum Treffen, zu Kosten und Anmeldung sind ab sofort auf der Website www.mx-5.de abrufbar.

